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BiLISiM VE
BiLGIi GUVENLIGI
ILERI TEKNOLOJILER
ARASTIRMA MERKEZI

Mayis Aymin Odiillii Soru ve Cevaplari

Soru 1:

Asagidaki K sayisi, hangi tam sayiya en yakindir?
K =i(s(t(a(n(b(u(l(1)+2)+3)+4)+5)+6)+7)+8)

1(X) =x-40
s(x) =2x+19
t(x)=x-20

a(x)=4/x* +11111
n(x) =3x®+777
b(X) =+ X +4

u(x):g

[(x) =5x+2



Cevap 1:

Verilen fonksiyon degerlerinin uygun sirada hesaplanmasiyla K = 8.694 olarak
bulunabilir. Bu durumda, K’nin en yakin oldugu tam say1 9 olacaktir.



Soru 2:

Asagidaki terimler yukaridan asagiya belli bir kurala gore siralanmislardir (soldan saga
siralamanin bir onemi yoktur). Buna gore “Hidrokarbon” terimi hangi satira
yazilmalidir?

Biyoyakit
Durgunluk
Giindiistirlci
Isinsallik, Sogurucu
Kerosen
Evaporator
Antrasit
Topraklama
Enerji
Hidrojenasyon
Verimlilik
Kollektor
Radyoaktivite
Jenerator

Dengeleme, Rafineri, Havagazi



Cevap 2:

“Hidrojenasyon” ile ayni siraya

Terimler, soldan 2., 3. 4. ve 5. harf degerleri toplamlarina gore biiyiikten kiiciige
stralanmiglardir:

BIYOYakit > 11+27+17+27=82
DUrguniuk > 24+20+7+24=75
cUndUsiiriici > 25+ 16 +4 +25=70

Ayni kural sorulan ifadeye uygulanirsa yukarida verilen cevaba ulasilir.



Soru 3:

2,3,7,13, 29, 37, 53, 61, 79, 107, 113, 151, 173, 181, -

199, 239, 271, 281, 317, 349, 359, 397, 421, 457, ?, >
541, ...



Cevap 3:

503

P(i), i. asal say1 olmak iizere
PP(H-1),1=1,2,3,..
dizisi yazilmistir:
PP(1)-1)=P2-1)=P(1)=2
P(P(2)-1)=P(3-1)=P(2)=3

P(PR)-1)=P(5-1)=P@)=7
P(P(4)-1)=P(7-1) = P(6) = 13

Ayni kural sorulan ifadeye uygulanirsa
P(P(25) - 1) =P(97 - 1) = P(96) = 503

yukarida verilen cevaba ulasilir.
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